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Na osnovu flana 187 i 188 Poslovnika Skupstine Crne Gore, ministru pravde Bojanu
Bozovicu, postavljam sljedece

POSLANICKO PITANJE

Da li smatratc da je povrijeden clan 35 Ustava Crne Gore i ostvareno bice jednog od
krivicnih djela iz Krivicnog zakonika Crne Gore - Krivi^na djela protiv sloboda i prava
covjeka i gradanina, te krivicno djelo Zloupotreba sluzbenog polozaja, time sto su iz
tuzilastva dostavljene telefonske, lifne prepiske odredenim medijima, sve imajuci u vidu
da je Zakonikom o krivicnom postupku u djelu koji sc odnosi na istragu, jasno propisan
postupak i ovlagcenja nadleznih organa? Ovo posebno imajuci u vidu cinjenicu da
postupak bio proglasen tajnim, a oznaka tajnosti skinuta sa istog ne obavjestavajuci
advokate pritvorenih lica, koji su za skidanje oznake tajnosti saznali putem medija.

Obrazlozenje pitanja cu dati na sjednici Skupstine.

Odgovor trazim i u pisanoj formi.

POSLANIK
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SKUPSTINA CRNE GORE

Postovani

Poslanik u Skupstini Crne Gore, g-din Oskar Huter, postavio ]e poslanicko pitanje za sjednicu
Skupstine Crne Gore zakazanu za 30. oktobar 2025, godine, koje glasi:

„Da li smatrate da je povrijeden clan 35 Ustava Crne Gore i ostvareno bice jednog od krivicnih djela
iz Krivicnog zakonika Crne Gore - Krivicna djela protiv sloboda i prava covjeka i gradanina, te
krivicno djelo Zloupotreba sluzbenog polozaja, time sto su iztuzilastva dostavijene telefonske, licne
prepiske odredenim medijima, sve imajuci u vidu da je Zakonom o krivicnom postupku u dijelu koji
se odnosi na istragu, jasno propisan postupak i oviascenja iz nadleznih organa? Ovo posebno
imajuci u vidu cinjenicu da je postupak bio proglasen tajnim, a oznaka tajnosti skinuta sa istog ne
obavjestavajuci advokate pritvorenih lica, koji su za skidanje oznake tajnosti saznali putem medija.

Obrazlozenje cu dati na sjednici Skupstine.

Odgovor trazim i u pisanoj forrni."

U skladu sa clanom 191 Poslovnika Skupstine Crne Gore, dajemo

ODGOVOR NA POSLANICKO PITANJE

Postovani gospodine Huter,

Polazite od pretpostavke da su odredeni licni podaci gradana nezakonito iz tuzilastva proslijedeni
medijima. Ja takvu informaciju nemam a da imam, i sam bih bio u obavezi da takvo postupanje
prijavim nadleznim institucijama u ciiju utvrdivanja odgovornosti. Sve dok takva tvrdnja ne bude
potvrdena necu je komentarisati, bas kao sto nisam komentarisao niti jedno hapsenje, niti jedno
otvaranje istrage, podizanje optuznice... Ako je neko iz tuzilastva uradio nesto nezakonito, naravno

da treba da odgovara, bilo eticki, bilo disciplinski, bilo krivicno, i vjerujte mi, Ministarstvo pravde niti
jednoj osobi u takvim radnjama nece biti saveznik. Naprotiv!

S postovanjem

MINISTAR


